

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»

Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі економіки з урахуванням сучасних тенденцій розвитку економічної науки та вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» містить інформацію, що дає підстави зробити висновок про те, що мета та освітній фокус програми є актуальними та відповідають умовам ринку. Структурно-логічна схема відображає послідовність набуття здобувачами вищої освіти відповідних компетентностей та програмних результатів, що відображені у матрицях освітньої програми.

Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми є актуальними і забезпечують досягнення компетентностей та програмних результатів навчання. Позитивним аспектом є вибір студентами дисциплін, що дає можливість здобувачу самостійно визначити, за якими компетентностями та програмними результатами вони можуть розширити і поглибити свої знання.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Варто відзначити наповнення освітньо-професійної програми актуальними на сьогодні дисциплінами: «Ринок і конкуренція», «Цифрова економіка», «Соціальна відповідальність», «Економічне обґрунтування та управління проектами», «Економічна діагностика», що відповідає сучасному рівню розвитку економічної думки.

Поряд з тим, з метою удосконалення освітньо-професійної програми «Економіка» пропонуємо дисципліну «Циркулярна економіка» перенести з вибіркових до обов'язкових освітніх компонент загальної підготовки. Дана навчальна дисципліна відображає сучасні тренди розвитку світової економіки і спрямована на раціональне споживання ресурсів при виробництві товарів та послуг, збереженні навколишнього середовища, ощадливої моделі споживання.

Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Економіка» Львівського національного університету природокористування до застосування в освітній діяльності при підготовці магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Керівник Галицько-Волинського регіонального
структурного підрозділу техніки
ТОВ «Агросем»



Ростислав ПЕТРОВ